

# 一身橄榄绿是青春最美的模样

## 永报小记者走进武警金华支队机动二中队

### 感受军营文化 领略军人风采

那抹橄榄绿总是让人感动、让人肃然起敬。近日,永报小记者走进武警金华支队机动二中队,体验多姿多彩的军营生活,零距离感受军营文化,接受爱国主义教育。

训练场上,徒手擒敌、单杠回旋,武警战士一项项高难度演示让永报小记者发出阵阵惊呼:太厉害了!在400米障碍跑中,永报小记者还没开启秒表计时,武警战士就已经跑完了全程。据了解,武警战士每天都要训练几个小时,他们所有的努力就是为了守护广大人民群众的安全。

走进宿舍,永报小记者看到了一个个整齐划一、井然有序的豆腐块。武警战士向永报小记者展示了叠被子的过程。画线、揉搓、折叠,一转眼,一个方方正正的豆腐块就成型了。永报小记者也试着叠了一床被子。不试不知道,一试才发现这可不是一件容易的事。

永报小记者还参观了荣誉室。一名武警战士向永报小记者介绍了这支部队的光荣历史。他说,武警金华支队机动二中队自组建以来,参与了维稳执勤、抢险救灾等各项行动,荣誉室里的每一面锦旗、每一块奖牌都是见证。

这次活动让永报小记者收获良多,不仅体会到了部队严格的纪律、优良的风尚,还感受到了军人不怕苦不怕累的精神。永报小记者纷纷表示,今后要像军人一样严于律己,努力学习,将来为祖国贡献自己的力量。永报小记者 胡芸菲

对于许多人来说,军营既熟悉又陌生、神秘而威严。近日,永报小记者走进了武警金华支队机动二中队,感受武警官兵永远做党和人民忠诚卫士的决心以及他们荣誉至上、的情怀和追求。



### 爱国是最深沉的情感 报国是最真挚的告白

爱国是最深沉的情感,报国是最真挚的告白。近日,永报小记者走进武警金华支队机动二中队,接受爱国主义教育。

永报小记者首先观看了武警战士的训练。徒手擒敌、双杠、单杠、400米障碍赛,一项项精彩的演练让人大开眼界。

接着,永报小记者参观了休息室和学习室。在学习室里,永报小记者发现这里有很多书籍,大多都是政治理论、实战训练类的。在武警战士的宿舍里,一个个整齐的豆腐块让永报小记者惊呆了。

这么方正的被子是怎么叠出来的?永报小记者问。

被子三分靠打,七分靠整,只要掌握好要领,就能把被子叠好。一名武警战士将其中的一床被子打开后,一边叠一边讲解技术要领,并反复强调关键步骤。不到5分钟,被子就被叠成一个豆腐块。

最后,永报小记者参观了部队的荣誉室。一张张奖状、一本本荣誉证书、一个个金光闪闪的奖杯,讲述了这支部队不平凡的经历。正如一名战士所说,武警部队因党而生、为党而战、向党而强,忠诚卫士就是武警的代名词。永报小记者 吕诗恬

### 学好本领 报效祖国

近日,永报小记者来到武警金华支队机动二中队参观采访。

走进大门,英勇顽强第三连7个金色大字在阳光照耀下显得格外醒目。听党指挥,能打胜仗,作风优良,超越极限,一招制敌,弹无虚发,永无止境。武警战士的铿锵誓言让永报小记者肃然起敬。

走进训练场,几名武警战士给永报小记者演示了徒手擒敌,动作快、狠、准。几名武警战士进行了双杠和单杠的表演。望着他们矫健的身影,永报小记者情不自禁地鼓起了掌。

接着,武警战士带永报小记者参观了宿舍。房间内物品很少,摆放得整整齐齐。最让永报小记者赞叹的是,所有的被子都像豆腐块一样棱角分明。

随后,永报小记者参观了部队的荣誉室。此次军营之旅新鲜又有趣。永报小记者表示,今后要向武警战士学习,处处以他们为榜样,严格要求自己,学好本领,报效祖国。永报小记者 王梦晴

### 人民的忠诚卫士

执勤维稳、处突反恐、抢险救灾,拥政爱民,在丽州大地上,处处可以看武警战士的身影。近日,永报小记者走进武警金华支队机动二中队,接受了一次爱国主义教育。

有人说,部队是个大熔炉,炼出来的都是铮铮铁骨的男子汉。果不其然,永报小记者们在部队训练场上深刻理解了这句话的内涵,武警战士给永报小记者演示了100米距离精度射击、单双杠练习、400米障碍跑和投弹。演示过程中,武警战士呼喊的每句口号都回荡天际,每个动作都如臂使指,每次落脚都铿锵有力。

随后,永报小记者来到荣誉室参观,听武警战士讲解部队历史。几十年风雨岁月,烙印了这支武警部队忠诚于党、献身使命的光辉足迹,一幅幅珍贵的图片、一个个英雄事迹让永报小记者入了迷。大家聚精会神地聆听着,认真地记录着。当听到高潮部分时,大家情不自禁地发出赞叹声。永报小记者 张敬

### 走进 英勇顽强第三连

近日,永报小记者来到武警金华支队机动二中队参观采访。

一走进大门,英勇顽强第三连7个金色大字映入眼帘。在武警战士的带领下,永报小记者观看了队列训练、体能训练、擒敌训练和器械训练等。武警战士说:军人的荣誉来自刻苦的训练。他们帅气的样子令永报小记者神往。

接着,永报小记者参观了武警战士的宿舍。听说在班长是军中之母,要管班里战士的吃、住和训练,还要解决他们的思想问题。所以永报小记者就找到了一名班长,提出自己的问题:你好,请问你们多久回一次家?班长回答:服役的时间是2年,一般不回家。永报小记者问:你们收女兵吗?班长笑了笑:收的,不过我们这里没有女兵。班长班长,最后一个问题,你们对身高有什么需求吗?有的,男性身高要求在1.62米以上,女性1.58米以上。

采访完后,永报小记者一起喊道:谢谢班长哥哥,我们向军人致敬!班长笑了。

最后,永报小记者又来到英勇顽强第三连几个大字下合影。我默默地举起了右手,行了一个标准的少先队队礼。永报小记者 金思琪

### 为祖国的繁荣贡献力量

近日,永报小记者来到武警金华支队机动二中队参观,近距离体验官兵们的训练、工作及生活。

永报小记者首先来到训练场,只见几名武警战士个个笔直地站在训练场中央,昂首挺胸,等待总指挥下达命令。向右看!总指挥说。战士们便齐刷刷地看向右边。擒敌!总指挥再次下达命令。三组战士便一组接着一组开始擒拿表演,动作快、狠、准。武警战士还表演了器械体操。他们在单杠上大幅度旋转,让永报小记者赞叹不已。在400米障碍跑中,武警战士跑出了1分23秒的好成绩。

永报小记者还参观了学习室和宿舍,并在武警战士的指导下动手叠被子。

最后,永报小记者参观了荣誉室,了解这支部队的光辉历史,为他们取得的成就而自豪。

永报小记者 林琪媛